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@™ Assembly manual for “FloraBoard*

Notice de montage du “FloraBoard"

@ Opbouwbeschrijving voor “FloraBoard*
& Instrucciones de montaje de “FloraBoard”
@ Istruzioni di montaggio “FloraBoard”
Monteringsvejledning for “FloraBoard”

For additional languages please go to: www.biohort.com/downloads
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VERWENDEN SIE BEI DER MONTAGE ARBEITSHANDSCHUHE!
UM KRATZER ZU VERMEIDEN, VERWENDEN SIE BITTE GEEIGNETE UNTERLAGEN!

Wear working gloves! Please use a suitable underlay to avoid scratches!

Portez des gants de travaill Pour éviter les rayures, utilisez des supports appropriés !

Handschoenen gebruiken! Om krassen te voorkomen raden wij u aan er iets onder te leggen!

Utilice unos guantes de trabajo. Por favor, coloque en el suelo una base protectora adecuada para evitar posibles aranazos.
Utilizzare guanti da lavoro. Utilizzare una base adatta per evitare graffi!

Brug arbejdshandsker! Brug et passende underlag for at undga ridser!

Anvand arbetshandskar under monteringen! Anvand lampliga underlag for att undvika repor!

Bruk arbeidshansker! Bruk et passende underlag for d unnga riper!

Podczas montazu prosze uzywac rekawice ochronne. Chroni¢ powierzchnie lakierowang przed zarysowaniami.

PouZivajte pracovné rukavice! Prosim, pouZite vhodnl podlozku, aby ste zabranili poskriabaniu!
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Uporabite delovne rokavice! Uporabite ustrezno podlago, da se izognete praskam!

@ primontazi pouZivejte pracovni rukavice! PouZijte vhodné podlozky, abyste se vyhnuli poskrabani!

@D szerelésnel hasznaljon véddkesztyiit! A karcolasok elkertilése érdekében hasznaljon megfeleld alatéteket!
Nosite radne rukavice! Upotrijebite odgovarajuce podlago, da se izognete praskam!

Purtati manusile de protectie! Va rog sa folositi o baza potrivita pentru a evita zgarieturile!

PFLEGE UND WARTUNG

Mit keinen aggressiven Chemikalien wie z.B. Chlor, Diinger oder Streusalz in Beriihrung kommen!
Sonnenmilch und andere Cremen mit Wasser und Seife entfernen!

Keine scheuernden Reinigungsmittel verwenden!

@ Care and maintenance! Do not allow to come into contact with aggressive chemicals such as chlorine, fertilizer or salt! Remove suntan lotion or
any other creams with soap and water! Do not use abrasive cleaning agents!

Entretien et maintenance: Ne pas entrer en contact avec des produits chimiques agressifs tels que le chlore, les engrais ou le sel de voirie!
Nettoyez uniquement avec de I'eau les crémes solaires et autres crémes (pas de nettoyant chimique). Ne pas utiliser de produits nettoyant
abrasifs!

@ Verzorging en onderhoud! Niet in contact komen met agressieve chemicalién zoals chloor, kunstmest of strooizout! Zonnebrandolie/melk en
andere cremes met water en glansmiddel verwijderen. Gebruik geen schuurmiddelen!

@ Cuidado y mantenimiento! No entrar en contacto con productos quimicos agresivos como el cloro, los fertilizantes o la sal de carretera. Evite
dejar huellas o restos de cremas solares sobre la chapa. Limpie la caseta siempre con agua y jabén. No utilice ninglin producto para fregar.

® Cura e manutenzione! Non entrare in contatto con prodotti chimici aggressivi come il cloro, il fertilizzante o il sale stradale! Rimuovere crema
solare e altre creme con acqua e brillantante! Non utilizzare detergenti contenenti sostanze aggressive!

Pleje og vedligehold! Undga al kontakt med aggressive kemikalier som fx klorin, gadning og vejsalt! Fjern solcreme eller andre typer af creme
med vand og rensemiddel! Brug ikke aggressive renggringsmidler!

@ Skétsel och underhall! Kom inte i kontakt med aggressiva kemikalier som klor, godningsmedel eller vagsalt! Ta bort solkram och andra kramer
med tval och vatten. Anvand inte slipande rengdringsmedel!

Stell og vedlikehold! Viktig & ikke kom i kontakt med kjemikalier som klor, gj@dsel eller veisalt! Fjern solkrem eller andre kremer med vann og
skyllemiddel! Ikke bruk slipende rengjgringsmidler!

Pielegnacja i konserwacja! Nie dopusci¢ do kontaktu z agresywnymi chemikaliami, takimi jak chlor, nawz lub s6l! Ewentualne zabrudzenia
usuwac mydtem i wodg. Nie uzywaj éciernych srodkéw czyszczacych!

Starostlivost a tdrzba! Nesmie prist do kontaktu s agresivnymi chemikaliami, ako je chlér, hnojivo alebo cestna sol! Opalovaci krém alebo iné
krémy odstrante vodou a lestidlom! NepouZivajte abrazivne €istiace prostriedky!

Nega in vzdrZevanje! Ne dovolite, da pride v stik z agresivnimi kemikalijami, kot so klor, gnojila ali sol! Losjon za soncenje ali druge kreme
odstranite z vodo in sredstvom za izpiranje! Ne uporabljajte abrazivnih Cistil!

Péce a drzbal Nesmi pFijit do styku s agresivnimi chemikaliemi, jako je chlor, hnojivo nebo silni¢ni stl! Opalovaci krém nebo jiné krémy
odstrante vodou a lestidlem! NepouZivejte abrazivni Cistici prostredky!

Kezelés és karbantartas! Ne érintkezzen agressziv vegyi anyagokkal mint pl. klér, mltragya vagy Utszor6 so! Tavolitsa el a naptejet és az
egyéb krémeket viz és szappan hasznalataval. Ne hasznaljon strolészereket!
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Njega i odrZzavanje! Ne dolazite u kontakt s agresivnim kemikalijama kao 5to su klor, gnojivo ili sol za ceste! Losion za suncanje ili bilo koje druge
kreme uklonite vodom i sredstvom za ispiranje! Ne koristite abrazivna sredstva za ¢is¢enje!

®

Ingrijire si intretinere! Evitati contactul cu substante chimice agresive precum clorurile, fertilizatori sau sarea! Indepartati urmele de la
cremele de protectie solara sau alte creme cu apa si sapun! Nu folositi substante de curatare abrazive!



HALTEN SIE WAHREND DES ZUSAMMENBAUS ALLE MITGELIEFERTEN KLEINTEILE ODER
VERPACKUNGSMATERIALIEN FERN VON KLEINKINDERN!

Bauteile weisen scharfe Kanten auf oder stehen vor, achten Sie wahrend der Montage und bei der téaglichen Nutzung darauf.

@ Keep all supplied small parts or packaging materials away from small children during assembly. Components have sharp edges or protrude,
pay attention to them during assembly and during daily use.

Gardez toutes les petites pieces ou les matériaux d‘emballage fournis hors de portée des enfants pendant le montage. Les piéces d'assemblage
peuvent étre tranchantes, faites-y attention lors de I'assemblage et de I'utilisation quotidienne.

D) Houd alle kleine onderdelen of verpakkingsmaterialen die worden mee geleverd uit de buurt van kleine kinderen tijdens de montage. Onder-
delen hebben scherpe randen of steken uit, let op bij de montage en bij het dagelijks gebruik.

@ Mantenga todas las piezas pequenas o0 materiales de embalaje suministrados lejos de los nifios durante el montaje. Los componentes tienen
bordes afilados o salientes, preste atencion a ellos durante el montaje y durante el uso diario.

@ Tenere tutte le piccole parti o i materiali d'imballaggio forniti lontano dalla portata dei bambini durante il montaggio. | componenti hanno
spigoli vivi o sporgenti, prestare attenzione ad essi durante il montaggio e durante I'uso quotidiano.

Hold alle leverede smddele og emballage utilgaengeligt for bern under montagen.Komponenter har skarpe kanter eller stikker ud, veer
opmarksom pa dem under montering og under daglig brug.

@ Hall alla medféljande smadelar och férpackningsmaterial borta fran smdbarn under monteringen. Komponenterna kan ha vassa kanter eller
utstickande delar, var uppmarksam pa detta vid montering och daglig anvandning.

OBS: Hold alle smadeler og emballasjemateriale borte fra sma barn under montering. Komponentene har skarpe kanter eller noe som stikker
ut, veer oppmerksom pa dette under monteringen og under den daglig bruken.

ZACHOWAJ WSZYSTKIE MALE CZESCI PODCZAS MONTAZU LUB MATERIALY OPAKOWANIA Z DALA OD MALYCH DZIECI. Elementy maja
ostre lub wystajgce krawedzie, nalezy zwracac na to uwage podczas montazu i codziennego uzytkowania.

GO UdrZujte pocas montaze vietky dodané malé diely a obalové materialy mimo dosahu malych deti. Komponenty maju ostré hrany alebo
vycnievajlce ¢asti. Dbajte na to pocas montaze a kazdodenného pouZzivania.

POZOR: Med montaZzo naj bodo vsi dobavljeni majhni deli ali embalazni materiali oddaljeni od majhnih otrok. Sestavni deli imajo ostre robove
ali pa trlijo, bodite pozorni nanje med sestavljanjem in med vsakodnevno uporabo.

Béhem montaze udrzujte vsechny malé dodavané dily nebo obalové materialy mimo dosah malych déti. Dily maji ostré hrany nebo vy¢nivaji,
vénujte jim pozornost pfi montazi a kazdodennim pouZivani, aby nedoslo k Grazu.

Az dsszeszerelés soran kisgyerekekt6l tartsa tavol az apro alkatrészeket valamint a csomagoléanyagokat. A szerelés és a napi hasznalat soran
Ugyeljen az éles szélekre valamint a kiall6 részekre.

PAZNJA: Tijekom montaze drZite sve isporucene male dijelove ili materijale za pakiranje podalje od male djece. Sastavni dijelovi imaju o3tre
rubove ili strse, obratite paznju na njih tijekom montaze i tijekom svakodnevne uporabe.

Nu lasati piesele mici sau ambalajul la indemana copiilor. Componentele au margini taioase sau inteapa, aveti grija in timpul asamblarii si in
timpul folosirii zilnice.

UMGANG MIT BESCHADIGTEN TEILEN

Verbauen Sie keine beschédigten Teile! Falls Sie Beschadigungen feststellen, miissen diese vorab inkl. aussagekraftiger Bilder an uns
gemeldet werden. Durch den Verbau gelten die Teile als akzeptiert.

@ Handling of damaged parts: Do not install damaged parts! If you note damages, they must be reported to us in advance, including meaningful
pictures. The parts are considered accepted by the installation.

Manipulation des pieces endommagées: N'installez pas de pieces endommagées ! Si vous découvrez des dommages, vous devez nous en infor-
mer a l‘avance, en nous envoyant des photos significatives. Apres le montage, les pieces sont considérées comme acceptées.

D) Omgaan met beschadigde onderdelen: Monteer géén beschadigde onderdelen! Als u schade ontdekt, moet dit vooraf aan ons worden gemeld,
inclusief duidelijke foto's. Als u de beschadigde onderdelen toch monteert, dan heeft u hiermee het product "geaccepteerd”.

@ Manejo de partes dafiadas: Por favor, NO instale partes dafadas, Si descubre algiin dafo, debe informarnos con antelacion, incluyendo fotos
claras de los dafos. Las piezas se consideran aceptadas si se realiza su la instalacion.

@ Gestione di parti danneggiate: Non installare parti danneggiate! Se si rivela un danno, questo deve essere segnalato in anticipo per mail con
materiale fotografico a supporto del reclamo. Se si procede allinstallazione delle parti danneggiate, Biohort si riserva il diritto di respingere il
reclamo.

Handtering af beskadigede dele: Brug ikke beskadigede dele! Hvis du opdager nogen skade, skal dette rapporteres til os pa forhdnd, herunder
meningsfulde billeder. Dele betragtes som accepteret gennem installationen.

@ Hantering av skadade delar: Anvand inte skadade delar! Om du upptéacker nagra skador maste detta rapporteras till oss i forvag, inklusive
meningsfulla bilder. Delarna anses accepterade nar de installeras.

Handtering av @delagte deler: Ikke monter gdelagte deler! Hvis du registrerer skader, ma du rapportere dette til oss, og sende bilder av de
skadde delene. Hvis skadde deler blir montert, anses de som akseptert av montaren.

POSTEPOWANIE Z USZKODZONYMI CZESCIAMI Nie uzywaj uszkodzonych czesci! W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzen nalezy
je zgtosi¢ wraz ze szczegbtowymi zdjeciami. Elementy uszkodzone zainstalowane uwazane sg za zaakceptowane.

GO Zaobchadzanie s poskodenymi dielmi: V pripade Ze zistite nejaké poSkodenia, musia nam byt tieto nahlasené aj s prislusnymi fotografiami. V
pripade zabudovania budl diely povaZzované za akceptované.

€Y Ravnanje s poskodovanimi deli: Poskodovanih delov ne namescajte! Ce opazite $kodo, nam je to treba sporo€iti vnaprej, vkljuéno s slikami.
Namestitev Steje, kot da so deli sprejeti.

© Manipulace s poskozenymi ¢astmi: Pokud zjistite poskozeni, musite nam to nahlasit predem, véetné prikaznych obrazkd. Dily jsou povazovany
za pfijaté jejich instalaci.
A sérllt alkatrészek kezelése: Ha barmilyen sérilést észlel, a sérilt elemeket képekkel igazolva jeleni kell felénk. A beépitéssel, az elemeket
elfogadottnak tekintjik.

Rukovanje ostecenim dijelovima: Nemojte postavljati oStecene dijelove! Ako primijetite Stetu, morate nam je prijaviti unaprijed, ukljucujuci
znacajne slike. Instalacija smatra da su dijelovi prihvaceni.

Manipularea pieselor deteriorate: Nu instalati piesele deteriorate! Daca observati deteriorari, trebuie sa ne anuntati inainte de asamblare,
impreuna cu fotografii clare. Daca le asamblati se considera acceptate.
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SCHRAUBEN DEMONTIEREN

(GD) Remove the bolts!

Enlever les vis
Demonteer de schroeven!
ijQuite los tornillos!
Rimuovere le viti

Fjern skruerne!

Ta bort skruvarna!

Fjern skruene!

Odkreci¢ Sruby!
Demontujte skrutky!
DemontaZza vijakov!

@ Demontujte Srouby!

@D Tavolitsa el a csavarokat!

Demontiraj vijke!
Desurubati!
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SCHRAUBEN LOCKERN

@D Loosen screws!

Desserrer les vis
Maak de schroefverbindingen los!

® jAflojar las uniones atornilladas!
Rimuovere le viti

Lgsn skruerne!

& Losne skruekoblingen

Lasne skruekoblingen

Poluzuj potaczenia Srubowe!

@O Uvolnite skrutkove spoje!

€D) Odvijte vijake ki povezujejo.
Uvolnéte Sroubové spoje!l

@ Lazitsa meg a csavarokat!

Olabavite vijcane spojeve!

Slabiti suruburile !

NEO

SCHRAUBEN DEMONTIEREN

@D Remove the bolts!

Enlever les vis
Demonteer de schroeven!

® iQuite los tornillos!
Rimuovere le viti

Fjern skruerne!

(D) Ta bort skruvarnal

Fjern skruene!

Odkreci¢ $ruby!
Demontujte skrutky!
Demontaza vijakov!
Demontujte Srouby!
Tavolitsa el a csavarokat!

Demontiraj vijke!

Desurubati!

SCHRAUBEN LOCKERN

@& Loosen screws!

Desserrer les vis

@D Maak de schroefverbindingen los!

® iAflojar las uniones atornilladas!
Rimuovere le viti

Lgsn skruerne!
Losne skruekoblingen

Lasne skruekoblingen

Poluzuj potgczenia $rubowe!
Uvolnite skrutkové spoje!
Odvijte vijake ki povezujejo.
Uvolnéte Sroubové spoje!
Lazitsa meg a csavarokat!

Olabavite vijcane spojeve!

Slabiti suruburile !
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ZIEHEN SIE JETZT ALLE SCHRAUBVERBINDUNGEN FEST AN!

Now tighten all screws firmly! - Serrez maintenant les vis a fond! - Draai nu alle schroeven vast! - Ahora puede apretar

y fijar todos los tornillos y tuercas - Adesso serrare a fondo tutti i dadi - Fastspaend nu alle bolt-/skrueforbindelser!

Dra nu at alla skruvférband ordentligt! - Stram nad alle muttere og tilkoblinger! - Teraz dokreci¢ wszystkie sruby - Teraz
utiahnite vsetky spoje! - Zdaj varno privijte vse matice in povezave! - Nyni utahnéte vsechny spoje! - Most hiizza meg

jol az 6sszes csavart! - Sada ¢vrsto zategnite sve matice i spojevel! 7
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SCHRAUBEN LOCKERN

@ Loosen screws!

Desserrer les vis

@D Maak de schroefverbindingen los!
® jAflojar las uniones atornilladas!

Rimuovere le viti
Lgsn skruerne!
Losne skruekoblingen
Losne skruekoblingen
Poluzuj potgczenia $rubowe!
Uvolnite skrutkové spoje!
Odvijte vijake ki povezujejo.

SCHRAUBEN DEMONTIEREN

(GD) Remove the bolts!

Enlever les vis
Demonteer de schroeven!
iQuite los tornillos!
Rimuovere le viti

Fjern skruerne!

@ Ta bort skruvarnal!

Fjern skruene!

Odkrecic¢ Sruby!

€ Demontujte skrutky!
DemontaZa vijakov!

S Demontujte Srouby!

@ Tavolitsa el a csavarokat!

Demontiraj vijke!

Desurubati !

Uvolnéte Sroubové spoje!l
Lazitsa meg a csavarokat!
Olabavite vijcane spojeve!

Slabiti suruburile !

Schrauben lockern!
Loosen screws!

Desserrer les vis

@D Maak de schroefverbindingen los!

® jAflojar las uniones atornilladas!

@ Allentare i collegamenti delle viti!

Lasn skruerne!

G Lossa skruvforband!

Lasne skruekoblingen

Poluzuj potgczenia $rubowe!
Uvolnite skrutkové spoje!

€D Odvijte vijake ki povezujejo.
Uvolnéte Sroubové spoje!

@D |azitsa meg a csavarokat!

Olabavite vij¢cane spojeve!
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FESTZIEHEN

(D) tighten
serrez fort

vastdraaien

apriete

serrare a fondo
fastspaending
& praat
Stramme
Dokreci¢
@ potiahnut
(€D) Zategnite

Dotahnout
Erésen meghtzni

Zategnite
Strangeti
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biohort

Biohort steht fur
,Leben im Garten“

Geratehduser - Setzen Sie auf Qualitat & Langlebigkeit
Garden Sheds - Rely on Quality & Longevity

Biohort stands for
,Life in the garden®

T ==

Outdoor Living - Eleganz und Funktionalitat fur ihren AuRenbereich
Outdoor Living - Elegance and Functionality for Your Outdoor Area

=

Boxen, Schranke und mehr - Stauraumlssungen fur Garten, Terrasse & Co.
Boxes, Lockers and More - Storage Solutions for the Garden, Patio & etc.

follow us:
biohort

Garten-Helfer - Gartendesign in Bestform o biohort
Gardening Helpers - Garden Design at its Best. o Biohort GmbH

@ Biohort GmbH

Biohort GmbH .
Purnstein 43, 4120 Neufelden, Osterreich
+43 72827788 0

" office@biohort.at
Adresses sur quefairedemesdechets.fr www.biohort.com
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